

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 71 (9044). Среда, 3 сентября 2014 года

Ц. 7 р. 02 к.

ОБРАЗОВАНИЕ

Рабочую профессию – на высокий уровень!

1 СЕНТЯБРЯ – первый день занятий в учебных заведениях района. Начался он торжественной линейкой, посвящённой началу учебного года. Во дворе отделения Ишимского сельскохозяйственного техникума (бывшего ПУ № 51) в с. Б. Сорокино выстроились студенты. Всех собравшихся поздравили заместитель директора техникума по производственному обучению Андрей Анатольевич Голиков и директор отделения Наталья Николаевна Ямалтдинова. Они сказали много хороших слов в адрес студентов, педагогического коллектива, выразили надежду, что юноши и девушки после окончания учебного заведения трудоустроятся в родном районе, в котором дефицит сельскохозяйственных кадров, который нуждается в их профессионализме.

А.А. Голиков вручил почётные грамоты и благодарности студентам, мастерам, преподавателям за особые заслуги в 2013/14 учебном году.

Минувший учебный год был насыщен различными делами. Юноши и девушки, педколлектив участвовали в районных конкурсах, педагогических советах, проводили тематические недели по профессии, лекции, литературные викторины, вечера поэзии и др. мероприятия. Было много спортивных соревнований, принимали участие в спартакиадах.

С особым волнением воспринимают торжественную линейку первокурсники. Парни будут осваивать специальности



учебном процессе пока не произошло. Но кое-что приобрели из нового оборудования, например, тренажёр с компьютерной программой по приобретению теоретических навыков и знаний вождения высокотехнологичной техники – тракторов, комбайнов («Джон Дир», «Нью Холланд» и др.). Теоретические знания студенты закрепляют на практике в ОАО «Агротехнический центр».

Материальная база пополнилась двумя автомашинами для обучения водителей. В 2015 году для выпускников девятого класса школ района в отделении техникума будут открыты группы по профессии мастера сельскохозяйственного производства и технологии хлеба и кондитерских изделий,



электрогазосварщика, тракториста (категории «В», «С»), слесаря по ремонту сельскохозяйственного оборудования, слесаря по ремонту автомашин. Девушки и некоторые юноши пожелали стать поварами-кондитерами. Новичкам в обучении предстоит влиться в коллектив, показать себя в учёбе и в общественных делах.

Прозвучал первый звонок. Ребята и педагоги разошлись по классам, чтобы принять участие в акции «Давайте обнимем Тюменскую область!».

Всего один учебный год прошёл, как бывшее училище вошло в состав Ишимского сельскохозяйственного техникума. По словам директора отделения, больших изменений в

в которых юноши и девушки будут учиться четыре года. По завершении учёбы получают дипломы о среднем профессиональном образовании.

В новом учебном году здесь 109 человек. Отделение Ишимского сельскохозяйственного техникума укомплектовано кадрами (семь преподавателей, три мастера и один воспитатель). В учебном корпусе и в общежитии проведён косметический ремонт, чисто, уютно. Ухоженные дворы, много цветов. Есть все условия для получения профессиональных знаний. В добрый путь, студенты и преподаватели!

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

С НАЧАЛОМ УБОРОЧНОЙ СТРАДЫ!

Первыми к уборке урожая приступили работники ОАО «Агротехнический центр».

При хорошо отлаженном механизме управления, чётком графике полевых работ, взаимодействии различных служб очередная страда осевой трассы не вызывает. Лишь бы погода давала больше ясных дней!

Комбайнеры работают в поле с 25 августа. Ячмень уже убрали. Урожайность – 26,4 центнера с гектара. Видны на другие зерновые культуры – в пределах урожайности прошлого года. Сейчас убирают горох, урожайность – 27 ц с га.

Одновременно ведётся подработка ячменя.

Продолжается строительство нового сушильно-сортировального предприятия.

Л. ИЛЬИНА.
Фото Р. ПАШКОВСКОЙ.



ЖИВОТНОВОДСТВО

Оглянуться не успели, как зима катит в глаза

НА ЛУГАХ И ПАСТБИЩАХ нагуливают бока бурёнки и не подозревают, что пастухи и доярки ждут от них большого молока. Но если есть большое, значит, есть и маленькое. От «маленького» молока у животноводов одна головная боль, а большой результат сам по себе не возникает. Над ним, по словам доярок и скотников, они бьются каждый день. Справедливости ради, не везде «бьются», хотя в целом по району показатели к концу лета заметно выросли.

Не зря главный специалист по животноводству администрации Сорокинского МР Татьяна Алексеевна Чамина с осени прошлого года неустанно твердила о необходимости строгого соблюдения технологии содержания и кормления животных, сбалансированности рациона питания, о значении искусственного осеменения телок и коров. Сейчас её волнует подготовка ферм к зимне-стойловому периоду.

«Лето закончилось, на календаре – сентябрь, а полностью готовы к постановке скота на зимовку животноводческие

помещения только в ООО «Петровское» и ОАО «Нива». Это наводит на мысль, что можем не успеть отремонтировать вовремя остальные фермы, – высказала озабоченность сложившейся ситуацией Татьяна Алексеевна. – На Рядовиченской ферме ремонт коровников обещают завершить к наступлению холодов, но там ещё много работы. А вот на Курмановской ферме только-только приступили к этому.

Слабо движется работа по подготовке к зиме на Желнинской ферме. Здесь нет летней дойки. Скот пригоняют с пастбища в базу, а утром вновь выгоняют в поле. Сложно при таком графике вести капитальный ремонт, но надо, ибо в ненастье это делать ещё сложнее. Да и в нормальную погоду коровы в базе стоят по колено в навозе. Дояркам бывает трудно подцепить аппарат к вымени. Вопрос надо решать безотлагательно. Я всё-таки надеюсь, что с ремонтом животноводческих помещений коллективы ферм справятся до холодов.

За несколько месяцев текущего года улучшилось физио-

логическое состояние животных. С октября прошлого года и по сей день идёт отёл – вначале нетелей, затем – коров. Целенаправленная работа по искусственному и естественному осеменению дала положительные результаты.

Сегодняшние надои выше результатов прошлого года на 600 граммов. Скот в основном на всех фермах голштинизирован, животные требовательны к сбалансированному питанию с хорошей пропорцией углеводов, поставляющему энергию, иначе снизятся надои. Получать надо не менее 4000 кг молока от коровы. Более низкий результат не оправдан никакими причинами, ведь у нас есть всё, чтобы достигнутый уровень сохранить и повысить.

Продолжается заготовка кормов. Конечно, сено конца августа и начала сентября – плохой энергоноситель. Но есть возможность увеличить запас сочных кормов. Кормозаготовители ведут работы высокими темпами».

Людмила ДЮРЯГИНА.

ЭКОСУБОТНИК

МУСОРА ХВАТИТ НА ВСЕХ

В Сорокинском МР становятся традиционными ежегодные экологические субботники. В полдень 29 августа многие коллективы предприятий и организаций райцентра организовано вышли на закреплённые за ними участки – на уборку мусора. Приводят в шок рукотворные горы мусора несанкционированных свалок в окрестностях наших сёл и деревень. В бытовых отходах под ветвями кустарников и деревьев есть тряпки, фрагменты скелетов домашних животных, поломанные детские игрушки, сгнившие доски, картонные коробки, части разбитых стёкол, жестяные банки, погнутые ведра и прочие предметы. Можно обнаружить и редкие, раритетные вещи.

На снимке: представители МЧС России работают с огоньком на шестидесятом километре трассы Ишим–Викулово.

Фото и текст Тамары БЫЧКОВОЙ.



ПИСКАЙКИН ВЛАДИМИР ЮРЬЕВИЧ

Образование – высшее (Институт менеджмента и бизнеса Тюменского государственного нефтегазового университета).

Специальность по диплому: экономист-менеджер.

Основная работа: депутат Тюменской областной Думы, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению.

Общественная работа: председатель Совета регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской области, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской областной Думе.

Воспитывает сына Богдана и дочь Владу.

Владимир Пискайкин родился в Тюмени 6 декабря 1970 года.

Мама Мария Ивановна всю свою жизнь проработала в детских садах Тюмени. Отец Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень, трагически погиб, когда сыну было только три года.

Владимир учился в школе №7 по улице Рижской. После окончания школы свою первую профессию получил в Тюменском машиностроительном техникуме. Уже после армии он окончил Тюменский нефтегазовый университет.

С 1989 по 1991 год служил в Воздушно-десантных войсках на Северном Кавказе. Закончил службу в звании старшины. После армии организовал самостоятельный бизнес.



Владимир Юрьевич Пискайкин активно участвует в общественной и политической жизни страны, области и города Тюмени. В 2005 году им создана автономная некоммерческая организация «Милосердие». В мае этого же года он активно участвовал в создании Тюменского регионального отделения партии «Родина», которая в 2006 году была преобразована в партию «Справедливая Россия: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ».

В марте 2008 года избран депутатом Тюменской городской Думы по одномандатному избирательному округу №14, а в декабре 2011 года – депутатом Тюменской областной Думы по единому избирательному округу.

На должность губернатора Тюменской области выдвинут Тюменским региональным отделением партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

Приоритеты моей предвыборной программы:

1. Реальное единство Тюменской области с учётом того, что в её состав входят Ханты-Мансийский автономный округ-Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ как самостоятельные субъекты Федерации.
2. Разъединение политической и экономической власти в области и введение должности председателя правительства, который будет заниматься экономикой. Губернатор же должен сосредоточить внимание на политике, создании институтов, работе над законами, с общественностью.
3. Создание Уставного суда в Тюменской области, который в соответствии с Уставом Тюменской области должен был начать свою работу уже более 18 лет назад.
4. Радикальное обновление и оживление работы общественных институтов, в том числе гражданского контроля и общественной законодательной инициативы.
5. Скорейшая выработка национальной идеи, как консолидирующей основы общества и стимула для социального прогресса.

ОТ «РУЧНОГО» УПРАВЛЕНИЯ –
К МЕХАНИЗМАМ КОНКУРЕНЦИИ!

НА БЕСПЛАТНОЙ
ОСНОВЕ.

К 90-летию Сорокинского района

Среди лучших – Виталий и Роман Долгушины

Семья коренных сорокинцев Долгушиных состоит из четырёх человек (Александр Викторович работает главным инженером Сорокинского РЭС, его жена Татьяна Ивановна – медицинская сестра детского отделения областной больницы № 18, сыновья – Виталий (десятиклассник) и Роман (ученик пятого класса). Родители Александра и Татьяны, бабушки и дедушка внуков – Надежда Николаевна Долгушина, Екатерина Петровна и Иван Григорьевич Панкратовы. Взрослые постоянно обременены чем-то, но в свободное от работы и неотложных дел время они вместе с друзьями любят отдыхать на лоне природы. Для этого рачительные хозяева приобрели всё необходимое – уазик, большую палатку, лодку, рыболовную снасть, лукошки, велосипеды, ролики, волейбольный мяч, лыжи... В этом году на летних каникулах их дети побывали в оздоровительно-образовательных центрах Сорокинского района («Спутник») и Челябинской области («Абзаково»). Они признались, что очень соскучились по школе, одноклассникам, учителям.

В день празднования 90-летия Сорокинского района всей семьёй побывали на ме-

ных учеников (победители спортивных соревнований, школьных олимпиад, конкурсов

ние точным наукам – физике, химии) и хорист Роман (призёр областных конкурсов). Им торжественно 1 июня вручили удостоверения.

Чувство гордости за молодое поколение испытывают не только их близкие, но и окружающие люди. Виталию Долгушину исполнилось 16 лет, ему уже не нужно напоминать о каких-либо обязанностях. Младшему же сыну супругов Долгушиных ещё требуется участие, поэтому заботливая мама во время учёбы больше внимания уделяет Роману. Несмотря на загруженность и домашние хлопоты, Татьяна Ивановна находит время для вязания салфеток, вещей, вышивки картин мелким крестом и бисером (и прочего).

Эта семья отличается добродушием и доброжелательностью. У них очень красивый цветник, украшающий наше село, радующий прохожих!

НА СНИМКЕ: 28 июня текущего года на сорокинском «Арбате».

Фотозарисовка
Тамары БЫЧКОВОЙ.



роприятию, на котором заглянули в Почётную книгу детства Сорокинского МР. В неё каждый год заносят фамилии преуспевающих в учёбе и одарён-

и фестивалей разных уровней). Среди лучших школьников района представители этой дружной семьи – круглый отличник Виталий (он отдаёт предпочте-

ВОПРОСЫ О НОВОЙ ПЕНСИОННОЙ РЕАЛЬНОСТИ

Читатели газеты «Знамя труда» задают вопросы, связанные с пенсионными накоплениями, индексацией страховой и накопительной частей пенсии и другие. Ответить на них мы попросили главного специалиста-эксперта Отдела ПФР в Сорокинском районе Валентину Кимовну Данилову.

– Валентина Кимовна, куда направляются в этом году страховые взносы, начисленные работодателями в пользу граждан, и куда будут направляться в следующем?

– Все страховые взносы в 2014 году направляются и будут направляться в 2015 году на формирование страховой пенсии будущих пенсионеров. То есть все страховые взносы зачисляются на пенсионные счета граждан в ПФР, в пользу которых эти средства начислены работодателями. И страховая пенсия, когда придёт время, будет назначаться с учётом этих сумм.

Сами страховые взносы работодателей идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам. Таким образом, реализуются принципы солидарной пенсионной системы, которая продолжает оставаться основой пенсионного обеспечения в России.

– Не проводится ли изъятие пенсионных накоплений граждан?

– Все пенсионные накопления, которые уже есть на пенсионных счетах граждан, сохраняются за ними, продолжают инвестироваться и будут выплачены им с учётом инвестиционного дохода за все годы инвестирования при назначении пенсии, так что никакого изъятия нет.

– Индексируются ли страховая и накопительная пенсии?

– Страховая пенсия, на которую в 2014–2015 годах направляются все страховые взносы, гарантируется и ежегодно увеличивается за счёт государства минимум на уровень инфляции. То есть страховая пенсия полностью защищена от инфляции. Сегодня её средний размер уже превысил 11500 рублей.

Накопительная пенсия не индексировалась государством и не защищена от инфляции, пенсионные накопления могут обесцениться, следовательно, возможны убытки.

– Какая пенсия растёт быстрее?

– Страховая пенсия растёт быстрее, чем накопительная. Так же происходит и с пенсионными правами граждан, которые сегодня формируют будущую пенсию. Увеличение страховой пенсии за последние годы

в два раза выше, чем средняя доходность от инвестирования пенсионных накоплений негосударственными пенсионными фондами, которая даже ниже инфляции.

Так, индексация страховой пенсии составила: в 2011 г. 8,8%, в 2012 – 10,6%, в 2013 – 10,1%. Корректировка накопительной части: в 2011 – 0,7%, в 2012 – 5,3%, в 2013 – 4,8%. Уровень инфляции в эти годы был, соответственно, 6,1%, 6,6%, 6,5%.

– Что сегодня происходит с пенсионными накоплениями наших граждан, находящихся в негосударственных пенсионных фондах?

– По итогам 2004–2012 годов реальный прирост пенсионных накоплений в негосударственных пенсионных фондах ниже уровня инфляции за данный период. В двадцати самых крупных негосударственных пенсионных фондах, в которых сосредоточено более 70% пенсионных накоплений, средний показатель прироста составил от 2% до 8,3% в год при среднем показателе уровня инфляции за этот период – 9,65% в год. Происходит фактическое уменьшение пенсионных накоплений. Обесценивание пенсионных накоплений прямо повлияет на реальный размер на-

копительной пенсии.

– От чего зависит прибыльность пенсионных накоплений? Каковы гарантии в случае, если НПФ несут убытки?

– Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования негосударственными пенсионными фондами и управляющими компаниями, т.е. могут быть и убытки. Так, практически все НПФ показали убытки по результатам 2008 года. Некоторые НПФ потеряли до 25% вверенных им пенсионных накоплений. В случае убытков гарантируется лишь сумма уплаченных работодателем за работника страховых взносов, т.е. выплата средств пенсионных накоплений «по номиналу».

– Кто несёт ответственность за сохранность пенсионных накоплений?

– Страховая пенсия – это ответственность государства. Накопительная пенсия – ответственность частных компаний, подверженных конъюнктурным изменениям рынка и риску убытков и банкротства в результате плохого управления.

Нужно понимать, что формирование накопительной пенсии и вложение денег в финансовые рынки – это всегда повышенный риск.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Сорокинского района!

Объявляется сбор вещей в хорошем состоянии для граждан Украины, временно покинувших территорию Украины и прибывших в Сорокинский район.

Пункт сбора: КЦСОН «Родник» с. Б.Сорокино (ул. Ленина, 123), тел. 2-10-93.

ПОЧЕМУ 1 СЕНТЯБРЯ НАЧИНАЕТСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД?

Настолько нам привычно стало 1 сентября наблюдать, как нарядные и с букетами цветов первоклассники спешат в школу, что даже и не задаётся вопросом: «А почему именно 1 сентября?» Почему бы не в другой день? Например, в Германии вообще нет чёткой даты, когда начинается учебный год, там каждая федеральная земля самостоятельно определяет дату, когда начнётся учёба, а когда могут быть каникулы. А в Японии учебный год начинается 6 апреля. Так почему же в России мы именно 1 сентября идём в школу?

История этого события относится к древности, к IV веку н.э., и произошло это в Византийской империи. Император Константин Великий, одержав победу над Максентием 1 сентября 312 года, даровал христианам полную свободу исповедовать свою веру. Отцы Первого Вселенского Собора (в 325 году) в память об этом определили начинать новый год с 1 сентября – как дня, который был началом «свободы христианской».

На Руси в 1492 году Московский собор постановил считать летоисчисление с 1 сентября вместо 1 марта в честь этого великого события.

На Руси день новолетия царь, бояре и весь московский народ посещали дела милосердия. Нищие не отходили от домов без утешения – их всех богато оделяли милостыней, одеждой и обувью, кормили сытным праздничным обедом. Простой народ наделяли подарками, посещали заключённых в темницах.

Новолетие праздновалось 1 сентября до прихода на трон Петра Великого, который в 1699 году указал перенести день новолетия на 1 января. Но в церковной традиции до сегодняшнего дня новолетие так и исчисляются с 1 сентября. Раньше на Руси школы были при церквях, а так как в церковной традиции новый год так и остался без изменений, учебный год во всех школах начинался именно с 1 сентября. Вот так и осталась традиция: идти в школу 1 сентября до наших дней.

С 1984 года этот день стал называться Днём знаний. Но это уже светская традиция.

Благочинный Восточного
округа иерей ВЛАДИМИР.

– Существуют ли накопительные программы в других странах?

– Мировой опыт показывает, что страны сокращают государственные накопительные программы. Государства Прибалтики, Венгрия и Аргентина «обнулили» соответствующие тарифы (при этом Венгрия конфисковала сформированные пенсионные накопления). Польша резко сократила тариф (с 7,4% до 2,3%), в Казахстане отказались от использования негосударственных пенсионных фондов, создав государственный пенсионный фонд, который распределяет средства пенсионных накоплений между конкурирующими частными управляющими компаниями.

Во всём мире основу пенсионной системы составляют страховые пенсии, которыми охвачена большая часть населения. Накопительные пенсии в основном распространены вне государственных пенсионных систем. Они находятся в добровольном сегменте, в котором работодатель и работник самостоятельно формируют накопительные пенсии. Эти программы не являются принудительными, работают в гражданско-правовом поле, пенсионные средства являются собственностью работников.

Беседовала М. ЛАКМАН.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Главное – забота о детях

ШКОЛЬНАЯ ПОРА – ЭТО ЯРКИЙ ПЕРИОД ЖИЗНИ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА, КОГДА ИЗ НЕУВЕРЕННОГО ПЕРВОКЛАШКИ ФОРМИРУЕТСЯ ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ, ЛИЧНОСТЬ, КОТОРАЯ В ДАЛЬНЕЙШЕМ ЗАЙМЁТ СВОЁ ДОСТОЙНОЕ МЕСТО В ОБЩЕСТВЕ И СТАНЕТ ЕГО НЕОТЪЕМЛЕМОЙ ЧАСТЬЮ.

Педагогический коллектив МАОУ «Сорокинская СОШ N 2» сегодня – это профессионалы, способные решать практически любые поставленные перед ними задачи. На пороге нового учебного года я побеседовала с заместителем директора по УВР Е.Г. Чумаковой.

– Елена Григорьевна, в самом начале самой первой четверти учебного года хочется поговорить об итогах года ушедшего. Каким он был для школы N 2?

– Это был год напряжённой работы как для учительского, так и для ученического коллектива, год сотрудничества, год освоения новых педагогических технологий.

Успешно сдали экзамены учащиеся 9,11 классов. Три девятиклассника получили аттестаты за отличные успехи в обучении: Марина Кошелева, Елена Новосельцева, Виталий Долгушин.

В прошедшем учебном году 10 обучающихся школы стали победителями и призёрами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников; 2 человека (Елена Новосельцева и Виталий Долгушин) представляли Сорокинский район на областной Всероссийской олимпиаде школьников по химии и праву, в которой заняли 5 и 4 места по рейтингу, что говорит о высоком уровне их подготовленности.

Не менее успешно защищали честь района на областной олимпиаде учащиеся начальной школы, четвероклассники Роман Долгушин (2

место по окружающему миру), Ирина Соснина (литературное чтение).

Педагогический и ученический коллективы принимали участие во всех районных мероприятиях, конкурсах, олимпиадах различного уровня. Мы заняли II место в конкурсе «Родина моя – Россия», I место в конкурсе «Самый поющий класс», II место в «Битве хороших», общекомандное II место в соревнованиях «Безопасное колесо». Удачно участвовали в играх клуба «Эрудит», в турслёте, играли в КВН.

При подготовке к мероприятиям ребятам помогали, делились багажом своих знаний и талантов, выдумкой, Полина Алексеевна Боровинская, Снежана Алексеевна Плаксина, Лариса Викторовна Брызгалова, Елена Юрьевна Фёдорова, Ольга Алексеевна Шипицина, Татьяна Афанасьевна Новосельцева.

– Что помогает вам работать и добиваться успехов?

– Для достижения хороших результатов в школе созданы все условия, но главное – у нас замечательные учителя, которые дают прочные знания своим питомцам. Это Елена Юрьевна Фёдорова, Татьяна Афанасьевна Новосельцева, молодой, но целеустремлённый педагог, учитель истории и обществознания Елена Валерьевна Митрохина. Среди педагогов, отдающих свои знания и талант детям, те, кому не безразлична детская душа, – Татьяна Михайловна Жукова, Ольга Михайловна Кинсфатер, Анатолий Александрович Фролкин, Ольга Александровна Трегубо-

ва, Галина Петровна Никитина, Ольга Ивановна Складнова. У нас молодой, энергичный, целеустремлённый руководитель – Вера Викторовна Сальникова.

– Продолжите, пожалуйста, фразу: «Самым главным для педагогического коллектива второй школы является...»

– Забота о детях, которые приходят к нам учиться, забота о том, чтобы их школьная жизнь была счастливой. Каждый из нас осознаёт степень ответственности за дело, которое ему поручено.

В школе не может быть случайных людей, здесь все любят свою профессию, поэтому нам удалось с хорошими результатами завершить учебный год, а затем прекрасно организовать и провести летний отдых детей в пришкольном лагере «Росинка». Мы всё приготовили к приёму наших любимых учеников: сделали хороший косметический ремонт, школьные клумбы благоухают, ухоженная территория.

– Ваши пожелания коллегам в связи с началом нового учебного года.

– От всей души хочу пожелать коллективу школы N 2 и всем педагогическим работникам Сорокинского района новых творческих идей, проектов, профессионального роста и мастерства.

Школьное счастье – это любопытные детские глаза, которые говорят нам: «Спасибо, учитель!» Так будем счастливы!

Беседовала
Марина ЛАКМАН.

СПРАШИВАЛИ ? ОТВЕЧАЕМ!

ОСТАЛОСЬ ЖДАТЬ СОВСЕМ НЕМНОГО

Читателей газеты «Знамя труда» интересует, скоро ли закончится реконструкция здания дополнительного офиса № 029/199 Тюменского отделения ОАО «Сбербанк России» в Сорокинском районе.

В настоящее время его сотрудники временно принимают клиентов в помещении торгового центра.

Сорокинцев устраивает качество обслуживания там, но всё же они с нетерпением ждут введения в эксплуатацию здания Сбербанка, находящегося по привычному для всех адресу. Когда же это произойдёт?

Об этом я побеседовала с и.о. руководителя сорокинского офиса Любовью Кутузовой. Она пояснила, что окончание реконструкции по графику было запланировано на конец августа, но в процессе выполнения ремонтных работ значительно возрос их объём. Сегодня работа кипит вовсю: в здании ведутся пере-



планировка помещений, замена инженерных коммуникаций и т.д. Сдачу объекта перенесли на более позднее время (предположительно – конец сентября). Это будет обновлённое снаружи и изнутри здание, в котором создадут все условия для максимально комфортного пребывания в нём клиентов и сотрудников. На входе расположится крупноплощадная зона самообслуживания с банкоматами и терминалами.

Планируется торжественное открытие реконструированного здания. Первые посетители офиса получат памятные сувениры от Сбербанка.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ ОКРУГА №7

(границы округа : с. Б.Сорокино улицы: Мелинаторов, Сосновая, Лесная – с № 83/120 до конца улицы, пер.Рабочий),
5 СЕНТЯБРЯ 2014 г. в 16.00 в здании школы № 2 состоится встреча с кандидатами в депутаты по одномандатному избирательному округу №7.

Избирательная комиссия Сорокинского сельского поселения.

ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

Сегодня задачи капитально-ремонта или строительства решают на аукционах, на которых, как правило, заявляют о себе нездешние подрядчики. Но за качество подготовки объекта к работе в зимних условиях всё равно будет спрос с руководителя предприятия.

О радикальных преобразованиях в Сорокинском МР в общих чертах рассказал главный инженер этого учреждения Вадим Владимирович Долгих (на снимке). Его роль в жизни и деятельности нашего района крайне важна, ведь от умения руководителя среднего звена оперативно решать текущие проблемы зависит общий успех.

– Я работаю здесь на протяжении 25 лет, – сказал В. Долгих. – В последнее время интенсивно внедряют в производство современные технологии, хотя в Сорокинском районе: в котельных сёл Гото-



пупово, Ворсиха, Покровка, Знаменщиково пока используют уголь. Главное, улучшилось финансирование.

В 2014 году на подготовку объектов к нашим суровым условиям было выделено восемь миллионов девятьсот тысяч рублей. К такому непростому делу приступили в середине мая. На сегодняшний день

произведён профилактический ремонт во всех котельных. Большой объём работ выполнили в сорокинской котельной N 2, в которой убрали пришедшее в негодность оборудование и установили новые котлы, горелки, насос... Увеличение мощности этой котельной дало возможность подключить к ней дополнительные объёмы и вывести из эксплуатации неэффективную котельную N 3 (за баней). В сжатые сроки сделали закольцовку (между котельными N 2 и N 5), охватывающую 80% потребителей. Это позволило досрочно закончить работы по резервированию тепловых сетей (то есть подстраховаться на случай аварийной ситуации).

Двадцать седьмого августа приступило к капитальному ремонту осиновской газовой котельной богандинское ООО «Никос» – проверенные подрядчики (делали реконструкцию сорокинской котельной N 2). Здесь они должны заменить всё оборудование, автоматизировать систему отопления, словом, привести её в готовность к отопительному сезону. На автоматический режим работы уже переведены котельные: N 14 (возле бывшего маслозавода), N 6 (жилой сектор на ул. Советской), средней школы N 3, на территории коррекционной школы-интерната и детского сада N 2 – в райцентре. За каждой закреплён оператор. Теперь скажу о том, что касает-



ся мелких профилактических мероприятий. На водопроводных станциях второго подъёма в селе Готопупово и в селе Осиновка поменяли насосы, установили энергосберегающее, наиболее надёжное и эффективное оборудование. За счёт сэкономленных от первого аукциона денежных средств смогли заменить осиновский водопровод не на 50%, как планировали, а на 100%.

Мы провели ревизию тепловых сетей, ремонт тепловой изоляции, заменили один котёл в селе Александровка и многое другое. На периферии не хватает квалифицированных кадров, например, сорокинцам приходится ездить в село Нижнепинигино, так как среди местных жителей нет желающих работать в их котельной.

Ответственных и грамотных специалистов у нас немало, тех, кто делает жизнь сельчан

уютнее, заботится об их спокойствии. Добросовестно относятся к своим обязанностям мастер водоснабжения Александр Стрельцов, слесари аварийно-восстановительных работ Владимир Жигалёв, Игорь Жуков, Владимир Веселов, механик и по совместительству водитель машины с краном-манипулятором Сергей Селивёрстов (на снимке).

В «Сорокинских коммунальных системах» Сергей трудится восьмой год. После окончания школы он уехал в Тюмень, но городская жизнь не понравилась ему, вот и вернулся домой (в деревню Желнино). Вскоре создал семью. Сейчас супруги Сергей и Анна Селивёрстовы живут в селе Большое Сорокино, воспитывают маленьких детей Илью и Полину. В этом году их сын пошёл в первый класс.

Тамара БЫЧКОВА.

